

# 经过一个月激烈角逐，全国各地数万人参与投票 海帆赛帆船宝贝产生20强

本报讯（记者王黎刚）记者从海帆赛组委会获悉，经过一个月的激烈角逐，全国各地数万人参与投票，2016海帆赛·帆船宝贝近日产生20强。

2016海帆赛将于3月12日至20日在三亚半山半岛帆船港平台、海口秀英港、万宁石梅湾国际游艇会举行。

亚冠联赛次轮山东队3:0胜武里南

## 梅内塞斯：胜在防守好

新华社济南3月1日电（记者吴书光）在1日的亚冠小组赛第二轮中，山东鲁能队3:0大胜泰国武里南联队。鲁能主帅梅内塞斯赛后表示，“我已经53岁了，心脏承受不了4:3或者5:4这样的比分”。

此役后，梅内塞斯执教鲁能进行了四场比赛，仅丢两球，两场亚冠资格赛和两场小组赛各有一粒失球。梅内塞斯自信地笑称：“我执教的球队一般失球都比较少，有的教练能够接受4:3或者5:4的比分，但我不喜欢，我已经53岁了，心脏承受不了。”

本场比赛鲁能全部来自下半场。梅内塞斯在赛后新闻发布会上说：

恒大主帅斯科拉里谈亚冠：

## 小组赛唯一目标是出线

新华社悉尼3月1日电（记者曹杨）3月1日，在悉尼足球场举行的亚冠联赛悉尼FC队与广州恒大队赛前新闻发布会中，恒大主帅主教练斯科拉里认为，赛季初球队需要尽早找到状态，亚冠的当前目标要全力争取出线。

斯科拉里说：“我们现在一场比一场找到比赛节奏，球队的体能状况也非常好。现在刚刚处于赛季的开始阶段，这是我们面对的困难，但是我相信球队一定会拿下比赛。小组赛唯一的目

据悉，去年12月初，海帆赛宝贝选拔活动面向全国海选。本次活动的目的是为海帆赛增添青春、活泼的色彩，为大众奉献一场视觉盛宴。

本次活动分为6个阶段，第一阶段：网上报名+机构选送参加海选。第二阶段：活动组委会对报名选手资料进行综合评估，筛选出20强名单。第三阶段：活动组委会组织帆船宝贝20强选手抵达三亚，进行形体礼仪、帆船知识讲解与操作拓展训练，与此同时，20强选手网络拉票全面展开。第四阶段：活动组委会对帆船宝贝20强选手的理论与实践成果以及网络票选成绩进行综合评估，筛选出10强名单。同时针对10强选手进行强化培训，备战第七届海帆赛。第五阶段：活动组委会组织10强选手抵达海帆赛现场，安排10强选手分别乘上赛船参加场地赛比拼。赛事之余，组织10强选手参加海帆赛主题公益及商业活动。第六阶段：活动组委会对10强选手在赛事期间的比赛成绩和活动表现进行综合评估，最终决出1名选手荣登2016海帆赛帆船宝贝总冠军，成为2016海帆赛年度推广活动形象大使。

本次活动由环海南岛国际大帆船赛组委会、海南环海南岛国际大帆船赛有限公司主办。

本次活动分为6个阶段，第一阶段：网上报名+机构选送参加海选。第二阶段：活动组委会对报名选手资料进行综合评估，筛选出20强名单。第三阶段：活动组委会组织帆船宝贝20强选手抵达三亚，进行形体礼仪、帆船知识讲解与操作拓展训练，与此同时，20强选手网络拉票全面展开。第四阶段：活动组委会对帆船宝贝20强选手的理论与实践成果以及网络票选成绩进行综合评估，筛选出10强名单。同时针对10强选手进行强化培训，备战第七届海帆赛。第五阶段：活动组委会组织10强选手抵达海帆赛现场，安排10强选手分别乘上赛船参加场地赛比拼。赛事之余，组织10强选手参加海帆赛主题公益及商业活动。第六阶段：活动组委会对10强选手在赛事期间的比赛成绩和活动表现进行综合评估，最终决出1名选手荣登2016海帆赛帆船宝贝总冠军，成为2016海帆赛年度推广活动形象大使。

本次活动分为6个阶段，第一阶段：网上报名+机构选送参加海选。第二阶段：活动组委会对报名选手资料进行综合评估，筛选出20强名单。第三阶段：活动组委会组织帆船宝贝20强选手抵达三亚，进行形体礼仪、帆船知识讲解与操作拓展训练，与此同时，20强选手网络拉票全面展开。第四阶段：活动组委会对帆船宝贝20强选手的理论与实践成果以及网络票选成绩进行综合评估，筛选出10强名单。同时针对10强选手进行强化培训，备战第七届海帆赛。第五阶段：活动组委会组织10强选手抵达海帆赛现场，安排10强选手分别乘上赛船参加场地赛比拼。赛事之余，组织10强选手参加海帆赛主题公益及商业活动。第六阶段：活动组委会对10强选手在赛事期间的比赛成绩和活动表现进行综合评估，最终决出1名选手荣登2016海帆赛帆船宝贝总冠军，成为2016海帆赛年度推广活动形象大使。

本次活动分为6个阶段，第一阶段：网上报名+机构选送参加海选。第二阶段：活动组委会对报名选手资料进行综合评估，筛选出20强名单。第三阶段：活动组委会组织帆船宝贝20强选手抵达三亚，进行形体礼仪、帆船知识讲解与操作拓展训练，与此同时，20强选手网络拉票全面展开。第四阶段：活动组委会对帆船宝贝20强选手的理论与实践成果以及网络票选成绩进行综合评估，筛选出10强名单。同时针对10强选手进行强化培训，备战第七届海帆赛。第五阶段：活动组委会组织10强选手抵达海帆赛现场，安排10强选手分别乘上赛船参加场地赛比拼。赛事之余，组织10强选手参加海帆赛主题公益及商业活动。第六阶段：活动组委会对10强选手在赛事期间的比赛成绩和活动表现进行综合评估，最终决出1名选手荣登2016海帆赛帆船宝贝总冠军，成为2016海帆赛年度推广活动形象大使。

本次活动由环海南岛国际大帆船赛组委会、海南环海南岛国际大帆船赛有限公司主办。

### NBA战报

（3月1日）

火箭 121:128 雄鹿

奇才 116:108 76人

掘金 96:103 灰熊

凯尔特人 100:95 爵士

雷鸣 131:116 国王

骑士 100:96 步行者

## 前世界冠军阿雷加维药检阳性

新华社斯德哥尔摩2月29日电 瑞典田径协会29日宣布，前女子1500米世界冠军阿雷加维的兴奋剂检测结果呈阳性。

这次药检是由国际田联执行的，阿雷加维已被暂时禁止参加任何比赛。

瑞典田径协会秘书长斯特凡·奥尔松说：“对于检测结果，我们感到很惊讶并且非常失望。我们拒绝任何形式的欺骗，对于兴奋剂绝对零容忍，这完全不能接受。”瑞典田径协会目前正在对此事进行更深入的调查，瑞典田协的一位发言人说：“因为调查仍在进行中，所以我们还不能公开她被查出的呈阳性的具体药物。目前，我们已暂时禁止阿雷加维参加比赛，禁令立即生效。”

### 西甲前瞻

## C罗面对弱旅冲击金靴

3月3日凌晨，西甲第27轮将上演一场焦点战，皇马做客瓦伦西亚城市球场挑战莱万特。西甲26轮过后，皇马16胜6平4负54分排在第3位，莱万特5胜5平16负积20分联赛垫底。

皇马与莱万特在西甲联赛上共交锋21场，皇马18胜1平2负占据绝对优势。

马德里德比战，皇马主场0:1负于马竞，随着巴萨2:1战胜塞维利亚，皇马已经落后巴萨12分之多。“西甲已经结束了”，皇马主帅齐达内在德比之后说。莱万特是为3分苦战的垫底球队，面对凶悍的对手，皇马的姿态值得关注。皇马联赛无冠，C罗冲击金靴，这样的场景似曾相识。2014—2015赛季西甲，巴萨提前夺得西甲冠军，在“垃圾时间”里，C罗狂刷进球，最后4轮，C罗3次上演帽子戏法，葡萄牙巨星最终以西甲48球逆转梅西（43球），夺得个人第3座西甲金靴。2015—2016赛季西甲，C罗在西甲打进21球，落后苏亚雷斯4球，最后的12轮是C罗追赶、反超苏神的大好机会。

■ 王黎刚

## 世乒赛小组赛难觅对手 中国男女乒四连胜

新华社吉隆坡3月1日电（记者刘宁 赵博越）卫冕冠军中国男、女乒乓球队在2016年世界乒乓球团体锦标赛小组赛中依然难觅对手，以3:0分别击败捷克和西班牙队，携手迎来四连胜。

旨在小组赛练兵的中国男乒在第四轮中派出张继科、许昕和樊振东迎战捷克队。比赛结果没有悬念，三名中国球手一局未丢，赢得四连胜。张继科以11:3、12:10和11:8击败扬卡里克，许昕以11:9、11:9和11:7拿下斯鲁切克，樊振东用了不到20分钟以11:2、11:6和11:6轻取科内奇尼。

中国队总教练刘国梁说：“打了四场，我们一场比一场打得好。樊振东在这里面状态最好，因为他每场都上。别的队员也在比赛中逐渐摸索，逐渐调整。”

中国女乒当天派出朱雨玲、丁宁和李晓霞对阵西班牙队，三名中国女将同样一局未丢。朱雨玲和丁宁各自用了不到20分钟就以3:0分别轻取西班牙队的张璇和德沃拉克，比赛慢热的李晓霞打得仍最为艰难。

面对名不见经传的西班牙选手卡耶梅尔，在第一和第三轮上场都打满五局的李晓霞依然没有进入最佳状态。前两局都以13:11艰难胜出。第



3月1日，中国队选手张继科在比赛中回球，他以3:0战胜捷克队选手扬卡里克。

新华社发

中国男乒在2日进行的小组赛最后一轮中将迎战奥地利队，中国女乒将对阵中华台北队。

2月28日开赛的2016年世乒赛团体赛将于3月6日落幕，共有94支男队和84支女队参加。在2014年东京世乒赛团体赛上，中国男队和女队分别在决赛中击败德国队和日本队，双双捧杯。

## 娱乐新闻 | 综合 |

# 2月全国票房68.7亿全球第一 首次超越北美同期影市

新华社北京2月29日电（记者史竞男）记者29日晚从国家电影专项资金办获悉，据初步统计，2月全国电影票房为68.7亿元，同比增长67.2%，再次刷新中国电影市场月度票房纪录，并超越北美市场的8.1亿美元（约53亿元人民币）跃居世界第一。

据统计，截至记者发稿时，今年2月

北美电影票房约7.9亿美元，加上29日的票房预计全月总票房为8.1亿美元。而中国内地2月份的票房成绩，比北美同期超出了约2.5亿美元。

回顾2月全国电影市场，纪录迭出。截至目前，国产影片《美人鱼》以31.7亿元票房，超越《捉妖记》位居中国

影史票房榜首，是首部内地票房超过30亿元的影片。《西游记之孙悟空三打白骨精》和《澳门风云3》分别以11.6亿元、10.9亿元票房紧随其后，三部影片贡献了2月总票房的78.9%。另外，中美合拍动画电影《功夫熊猫3》目前票房达9.7亿元，打破了去年夏季以来《西游记之大圣归来》保持的9.56亿元动画电影内地票房纪录，成为内地动画电影票房冠军。

此外，2月观影人次达到1.92亿。专家指出，2月电影市场档期效应明显，“春节档”和“情人节档”的票房井喷，拉高了全月的票房产出。但与北美人均年观影人次超过4次相比，我国去年人均

观影人次还不足1.7次，且电影产业整体发展水平与好莱坞相比仍有不小差距。

中国电影还需要进一步提升艺术和技术水准，创造出更多体现中国文化内涵特色、具备走出去实力的作品。

据悉，今年以来，中国电影市场已累计票房107.2亿元，国产片占比85.7%。

## 《女不强大》10日开播

本报讯 都市女性成长励志剧《女不强大天不容》（简称《女不强大》），将于3月10日在东方卫视梦想剧场开播，每晚7时30分两集连播，腾讯视频同步播出。

3月1日，该剧在上海举行发布会，导演余淳、编剧六六、主演海清、张译、贾青等出席了发布会。

据介绍，《女不强大》讲述由海清饰演的女主角郑雨晴从大学新闻系毕业进入报社实习，到临危受命35岁晋升都市报第一任女社长的不凡经历，真实演绎了传统媒体人在互联网浪潮冲击下不得不强的心路历程，也将时代背景下小女人的婚姻、家庭、社会角色更迭进行了传神演绎。（欣欣）

## 陈冉冉揭秘速算如何练

本报讯 在《最强大脑》备受瞩目的终极踢馆赛上，陈冉冉脱颖而出，获封“速算女神”称号。那么，她的速算是如何练成的呢？

陈冉冉表示，她来自浙江慈溪，目前在北京做律师，是解放军心算队队员。此次出山，陈冉冉表示队长王昱珩会指导队员定期训练。而她则自己展开密集训练，甚至在地铁上也在进行速算练习。她还透露，自己在国际大赛上的策略是放弃验算。（欣欣）

## 张信哲带童声上节目

本报讯 湖南卫视真人秀《我是歌手》第四季（简称《歌手4》）第8期节目近日录制完成，7位唱将齐齐发力，将在新一轮淘汰赛中争夺下一场竞演入场券。

在当晚的竞演现场，张信哲携手近20名童声合唱登台，共同演唱了一首《亲爱的小孩》，感动不少观众。就当几乎所有人都以为此次的童声是阿哲杀手锏的组成部分之时，他却表示这些孩子才是自己来《歌手4》的唯一目的和动力，并由此揭开了与节目监制洪涛“交易”的内幕——逼着监制答应他带台湾偏远地区原住民学校的小朋友，来节目中表演他们特有的八步合音传统民族唱法。（欣欣）

## 霍建华剧中越虐越红

本报讯 随着战争和朝廷争斗升级，江苏卫视《女医明妃传》的收视率也水涨船高，CSM52城收视率连续突破1%，成为2016开年最火的电视剧。而霍建华在剧中越受到虐待，他也越红火。

该剧中，霍建华饰演的明英宗朱祁镇在与瓦剌的战争中不幸被俘，受尽了凌辱，刘诗诗饰演的女医谭允贤也在一次次治病救人中展现其重口味的治病风格。细心的观众发现，在剧中，吃蚯蚓、抓毒蛇、杀疯狗、钻牛肚等治疗方法，都让霍建华领受过了，这些奇怪的求生手段被网友笑称“荧屏虐他千百遍，榜单才能天天见”。（欣欣）

## 奥斯卡获奖片再引进一部 斩获最佳女主角大奖的《房间》确定上映

本报海口3月1日讯（记者卫小林）昨天举行的第88届奥斯卡颁奖典礼刚刚落幕，记者今天便从博纳影业集团海南办获悉，荣获今年奥斯卡最佳女主角奖的爱尔兰、加拿大合拍片《房间》已确定引进上映。

据介绍，早在去年9月举行的多伦多国际电影节上，博纳影业集团就与片方洽谈好了《房间》在中国内地的发行放映版权。博纳影业集团海外购片部在多伦多看过该片后认为，《房

间》是一部震撼人心的佳片，当时便预测这部影片有望斩获今年的奥斯卡奖项。博纳影业集团当即决定购买这部电影的中国内地发行放映版权，像当年成功预测并提前购买到获奥斯卡最佳影片大奖的《为奴十二年》一样，以博纳影业集团的专业视角和国际视野，为中国观众在全球范围内挑选名片。果然，出演《房间》的美国女演员布丽·拉尔森最终斩获了今年奥斯卡最佳女主角大奖。

记者了解到，《房间》一片根据艾玛·唐纳修创作的同名小说改编，讲述了布丽·拉尔森饰演的女孩乔伊，被一个叫做老尼克的邻居男人欺骗后，被囚禁在一个狭小的房间里长达7年时间。在此期间，乔伊遭到了强奸并生下了儿子杰克。在儿子度过5岁生日后，母亲决定告诉他事实的真相——在这个狭小的房间外面，还有着更广阔的世界。于是，他们开始策划，决心要逃出这个囚禁他们的小小房间……



《房间》里的布丽·拉尔森和儿子向往外边的世界

## 许鞍华首携周迅再导文艺片

《明月几时有》广东开拍

知名度的香港文艺片女导演，从1979年执导首部电影《疯劫》并获得第17届台湾电影金马奖最佳剧情片奖开始，她先后导演过《胡越的故事》、《投奔怒海》、《客途秋恨》、《女人四十》、《姨妈的后现代生活》、《天水围》等多部著名文艺片。2012年，许鞍华执导的《桃姐》在内地上映，该片又斩获了第68届威尼斯国际电影节最佳女演员奖、香港电影金像奖和台湾电影金马奖；2015年，她又凭借《黄金时代》前天在广东正式开机拍摄。

据介绍，许鞍华是华语影坛最具

影金像奖最佳导演奖，至此，许鞍华获得过五届香港电影金像奖最佳导演奖、三届台湾电影金马奖最佳导演奖，成为获得这两大奖项最多的导演。

记者从片方了解到，许鞍华刚开拍的这部文艺片《明月几时有》，邀请到了周迅、郭涛、黄志忠、蒋雯丽等人联合主演，也是许鞍华导演首次与周迅合作拍摄文艺片。其中，周迅已将华语影坛所有最佳女演员大奖收入囊中，郭涛则是上海国际电影节金爵奖最佳男演员获得者，黄志忠是飞天奖

和白玉兰奖双料视帝，蒋雯丽是罗马国际电影节后，几位主演与许鞍华的合作，可谓珠联璧合。

片方相关负责人告诉记者，《明月几时有》取材于真实的历史事件与历史人物，该片将以香港传奇女性“方姑”为代表，讲述香港1940年代沦陷时期的仁人志士对香港展开的生死救援，将为香港在抗战年代可歌可泣的不屈抗争树碑立传。

据悉，《明月几时有》初步确定将于2017年上映。